

PROCES VERBAL

al ședinței de îndată din data de 09.01.2017

DI Secretar face prezența: Doamnelor și domnilor consilieri, înainte de a trece la prezența de astăzi vreau să vă urez „La mulți ani!”, un An Nou fericit, cu sănătate, cu bucurii și multe împliniri! Trecem la prezența pentru ședința de îndată de astăzi.

Al Tawayah Angelica	Prezent
Berceanu Octavian Alexandru	A sosit după ce lucrările ședinței au fost închise
Bordei Niculaie	Prezent
Butacu Simona Valentina	Prezent
Coșcodaru Iulian Mihai	Prezent
Ciontu Gheorghe	Prezent
Daneș Mihai	Prezent
Enache Adrian Nicolae	Prezent
Fășie Mariana Camelia	Prezent
Frumușelu Constantin Mugurel	Absent
Gaspar Florentina	Prezent
Iacob Emanuel	Prezent
Luchian Florin	Prezent
Mitran Georgeta	Prezent
Nae Valentin Marian	Prezent
Pană Traian	Prezent
Petcu Sorin	Prezent
Pușcaș Ionel	Prezent

Radu Elena	Absent
Sima Mihaela	Prezent
Simion Adrian	Prezent
Stan Gabriela	Prezent
Stan Robert	Prezent
Surulescu Aurelia	Prezent
Tomescu Constantin	Prezent
Tudose Călin	Prezent
Ungureanu Marius Ionel	Prezent

Dl Berceanu este pe drum. Dl Frumușelu, știți ceva de el, nu știți?! D-na Radu am înțeles că a sunat și a zis că este bolnavă, nu poate ajunge. Dl Ungureanu, nu știm nimic de el. Suntem 23 de consilieri, din 27. Dl președinte aveți cuvântul.

Dl Pană: Da. Bună seara și „La mulți ani!”. Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 639 din data de 09.01.2017. Aș dori să întreb dacă este vreun reprezentant al presei în sală? Nu este. Să se consemneze.

Având în vedere că este ședință de îndată, intrăm direct pe ordinea de zi și avem o solicitare din partea executivului, să fie modificată ordinea de zi, punctul 2 să devină punctul 1, punctul 1 să devină punctul 2.

Vă supun la vot această modificare. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 23 de voturi, această modificare a fost aprobată. Intrăm pe ordinea de zi.

La punctul nr. 1 prevede: *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent, pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare*. Discuții?

D-na Fășie: Da, eu aș avea...

Dl Pană: Vă rog.

D-na Fășie: Deci, aș solicita..., am înțeles că este prezent dl Director Economic în sală și aș dori... . Da? Am înțeles. Deci, oricum, este sau nu este prezent, poate altcineva ne ajută.

Dl Secretar: Este.

D-na Fășie: Din economia textului celor două hotărâri și a celor două rapoarte de specialitate făcute de către Direcția Economică, sincer, nu am înțeles, poate că era bine să fie puțin mai explicit, mai detaliat, nu mult, dar esențial, cu privire la cât..., ce valoare are acest excedent al anului precedent pentru că textul celor două hotărâri este de natură, cel puțin, pe mine, personal, să mă inducă puțin

în eroare, respectiv, la hotărârea nr. 16, da, textual, da spune: „Se aprobă utilizarea excedentului anului precedent, în sumă de 7.110.533,59 lei.” Din acest text înțelegi, fără doar și poate, că excedentul anului precedent este de 7.110.533,59 lei, în timp ce în a doua hotărâre spune: „Se aprobă utilizarea sumei de 8.131.882,62 lei din excedentul anului 2016...”. După aceea, la articolul 2. “Se aprobă utilizarea sumei de 12.658.805 lei din excedentul anului 2016...”. Care este valoarea excedentului pentru că, dacă în a doua hotărâre se înțelege că se dorește utilizarea a două valori care fac parte din excedentul anului 2016, din prima, fără doar și poate, înțelegi foarte clar că excedentul anului precedent este în sumă de doar 7.110.533,59 lei sigur, mă rog, sub acest aspect lucrurile se pot lămurii și era de dorit să se fi făcut în Raportul de specialitate al Directorului Economic. Pe de altă parte, mi s-ar fi părut util ca direcția de specialitate să ne dea câteva detalii cu privire la direcțiile în care se dorește utilizarea acestui excedent, puțin mai multe detalii. Deci, de exemplu, la hotărârea nr. 15, la articolul 2, se precizează că suma de 12.658.805 lei din excedentul anului 2016, se va folosi pentru finanțarea obiectivelor de investiții. Mi se părea firesc să avem puțin mai multe detalii aici. Coincidența acestei valori cu cea pentru care s-a prelungit durata contractului de finanțare care asigură finalizarea modernizării Parcului Drumul Taberei, m-a condus la concluzia că este vorba de acest obiectiv dar, mă repet, mi s-ar fi părut util ca aceste detalii și precizări și lămuriri să ni le fi dat direcția de specialitate în raportul pe care l-a făcut, poate ni le dă acum.

DI Manolache: Bună seara. Deci, ați spus foarte bine, cele 12.658.805 lei au fost luate pentru împrumut, pentru terminarea lucrărilor din Parcul Drumul Taberei. Dacă observați „Se aprobă utilizarea sumei de 12.658.805 lei din excedentul anului 2016 din Bugetul Creditelor Interne, pentru finanțarea...”. Deci, a fost un credit care s-a luat și o să aibă aceeași destinație pentru Parcul Drumul Taberei. În ceea ce privește primul, dar haideti să o luăm cu prima hotărâre.

D-na Fășie: Scuzați, numai puțin și cu prelungirea contractelor de finanțare de a asigura finalizarea obiectivului de investiții, modernizarea Parcul Drumul Taberei, ce se întâmplă, în condițiile în care acum se aprobă utilizarea acestui excedent pentru același obiectiv?

DI Manolache: Păi dvs. ați aprobat împrumutul respectiv numai pentru lucrările din Parcul Drumul Taberei.

D-na Fășie: Dar este aceeași sumă.

DI Manolache: Păi da, dar nu putem să folosim suma aceasta la altceva, la alte obiective de investiții, numai pentru obiectivele din Parcul Drumul Taberei putem să-l folosim. În ceea ce privește..., ați pus o întrebare, excedentul anului precedent, adică în 2015, a fost de 7.972,848 lei. Din acesta noi am avut un deficit pe secțiunea de dezvoltare de 7.110.533,59 lei. Din excedentul anului precedent s-au folosit 7.110.000 lei pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare și total excedent pentru 2016 este de 8.131.882,62 lei. Această sumă va fi folosită pentru finanțarea unor obiective de investiții, nu s-a spus, nu s-au

specificat obiectivele respective, pentru că încă nu s-a aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2017. În momentul când se va aproba, se va ști clar că, de fapt, noi putem să folosim aceasta numai pentru obiectivele care vor fi aprobate prin bugetul de venituri și cheltuieli la secțiunea de dezvoltare.

D-na Fășie: Da. Mulțumesc, dl Director. Îmi cer scuze, îmi scapă ceva, ajutați-mă. În hotărârea nr. 15...

DI Manolache: Care 15?

D-na Fășie: Care este excedentul anului 2016 pentru că aveți acolo...?

DI Manolache: V-am spus 7 milioane...

D-na Fășie: 2016, excedentul lui 2016, da?

DI Manolache: 7.972.848 mii lei.

D-na Fășie: Păi și avem două articole în hotărârea nr. 15 în care spune...

DI Manolache: Sunt două surse. Vedeți că la prima, la articolul 1 spune că: „Se aprobă utilizarea sumei de 8.131.882,62 lei din excedentul anului 2016 din Bugetul Local” și a doua este din Bugetul Creditelor Interne. Sunt două bugete diferite pe care le aprobați împreună cu tot bugetul pentru anul 2017.

D-na Fășie: Da. Deci, mi se pare corectă și îmi mențin observația pe care am făcut-o la început. Raportul dvs. este extrem de lacunar, ca să folosesc un termen prietenos.

DI Manolache: Ne cerem scuze.

D-na Fășie: Adică trebuia detaliat un pic, punctat exact pe aspectele acestea, pentru că nu toată lumea este de specialitate ca să înțelegem...

D-na Fășie: Deci, nu avem noi obligația să studiem și să facem studiile de specialitate ca să înțelegem rapoartele care sunt de specialitate, da? Deci, mi se pare..., uitați-vă câte rânduri are. Mulțumesc frumos pentru lămuriri, dl Director.

DI Manolache: Bine. Vă mulțumesc și eu. Sărut-mâna!

DI Pană: Da. Mulțumim, d-le Director. Dacă nu mai sunt discuții pe acest proiect, vă supun la vot proiectul în ansamblu.

Voturi împotriva? Abțineri? 4 abțineri (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Mitran și dl Ungureanu). Voturi pentru? 20 de voturi pentru.

Menționăm că suntem 24. A venit și dl Ungureanu.

Următorul: *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent, pentru finanțarea obiectivelor de investiții.*

Dacă sunt discuții pe acest proiect? Dacă nu sunt discuții, vă supun la vot acest proiect.

Voturi împotriva? Abțineri? 4 abțineri (dl Daneș, d-na Fășie, d-na Mitran și dl Ungureanu). Voturi pentru? 20 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat.

Declarăm ședința închisă. Mulțumim frumos. O seară bună și la revedere!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Traian Pană



SECRETAR,

Demirel Spiridon



Verificat: Udrea Cristina

Redactat: Răduță-Neagu Valentina Alexandra